Epyaotnpiokn Acknon - Meiétn tne ev0vypopunc opoie kivnone  Pvowkn B M'vuvociov

A) Oeopia

¢ 'Eva ocopa, exterel evBuypapun opoAn kivnon, 6tav Kveitot o€ evbeia ypapun, pe otabepr| tayvrnto
(otaBepn @opd kivnong kat oTabepn TN TOXOTNTOG).

o  OpiCovue ot Dvoikn, péon tayvTTa 6TNY VOVYpPAPUN Kivon, To TAiKo g petatodmions (AX) Tpog

AX
10 avTIGTOL(O YPOVIKO dtdotnua (At), Snradn L = E .

B) To ngipopa

__________________________

YAIKA TIOY AITAITOYNTAL: | ‘Evvosq/ Quowcd peyéfn:
1. Xpovouerpnrig e NAEKTPOKIVIT PO i !
2.  Xoprotawieg (unrovg £mg 1m) | Ofom, xpdvog, petatomion, |
3.  Kapunév (xdxhog axtivag 2cm) | APOVIKG didoTpa, TodTTA !
4, Zq?wmnpag Tomov G ’ i ToroL |
5.  Xédpokag M petrpotavio P :
6.  Moivfu i A=t gy, AXXaXopp 1
7. Ymohoyltotig xepds (KOUTIoNTEPAKL) ! AX i
8.  Avtoxwnrdkt P V= — |
I At !
HEIPAMATIKH AIAAIKAYIA:
1. XTEPEMVOVLE LLE TOV GOLYKTIPO TOV YPOVOUETPNTY GTNV AKPN TOL Ttdykov. [lepvdue tnv

YOPTOTOLVIOL GTOV YPOVOUETPNTH (0TI LTOOOYES Ko KAT® amd TO Kapumov). To dxpo g 10
KOAAGLE GTO QLUTOKIVITOKL.

®¢tovpe og Aettovpyia Tov ypovopetpntn (50/s) Kot To avtokvnTdKl. Aervovpe EAeVBePO TO
OQVTOKIVNTAKL VO KIVEITOL TV GTOV TAYKO.

2nueioon: [pwv apyicovpe TIc LETPNOELS VAL KAVOLLLE PEPIKES OOKIUES LLE TN YOPTOTOLVIO KO TO
OLTOKIVNTAKL (KO TOV YPOVOUETPNTY KAEIGTO).

2. Otav 6An n yaptotavia Byet omd 10 ¥POVOUETPNTN, TOV KAEIVOVLLLE KOL LE OPYN TV TPMTN
kaBopr| kovkida, Tov ovopdlovpe 0, onueudvovpe pe LoAOPL Tave oty yapTotovia avd mévie
Kovkideg dradoykd onueia, Tov ovopdloovpe 1,2, 3, ..., 9.

3. Av 0 ypovopeTpn g ivan puOuicpévog otoug 50 kTHmovg avd sec, 1 yPoviKn dlopopd
peta&d dvo dradoykmv onueiov (ava tévie kovkideg) Ba eivar 0,1s (yati Kovkida amd Kovkida
améyet ypovikd 1/50=2/100=0,02s, onA. o1 mévte kovkidec 5-0,02=0,1s).

4, Me 10 ydpoaxa (1] T pefodpa) Hetpdpe Tig 0mootdoels Twv onueiov 1, 2, ... arnd to 0 Ko
copumAnpdvovpe TV oThAn g Béomnc x otov mivako (3" otiAn).

t(s) X (cm) AX (cm) At (s) V=AX/At (cm/s)
t=0,0 | X%0=00,0 - - -
t,=0,1 x;=5,8 AX1=X2-Xo=11,8 At1=t-1=0,2 v1=Ax1/At;=59
=0,2 x,=11,8 AX>=X3-X1=11,8 Atr=t3-11=0,2 v,=Axs/At,=59
13=0,3 X3=17,6 AX3=X4-X=11,6 Atz=ts-1,=0,2 v3=Ax3/At3=58
t4:O,4 X4:23,4 AX4:X5-X3:11,5 At4:t5-t3:0,2 U4=AX4/At4:57,5
t5=0,5 x5=29,1 AX5=Xg-X4=11,6 Ats=te-14=0,2 vs=Axs/At5=58
t6=0,6 Xg=35 AXg=X7-X5=11,5 Atg=t7-15=0,2 ve=Axe/Atg=57,5
t;=0,7 X7=40,6 Ax7=Xg-Xg=11,9 At7=tg-16=0,2 w7=Ax7/At;=59,5
tg=0,8 Xg=46,9 Axg=Xg-X7=11,6 Atg=tg-t7=0,2 wg=Axg/Atg=58
19=0,9 X9=52,2 - - -

OO0 NOOOP WNPEF O

Me faon avtés Tig mopatnpnoels, GOUTANPMOCE TOV TOPATAVE TIVOKO LETPTICEMV.
Ot Tiég g Ty TOg L VoAoyilovton pe Paom Tic THES TV AX Ko At. Ot Tipég givon péoeg
TIWES Yo xpoviKA dtootrpata 0,2s.
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B) Ti coumepaivelg yio v TodTNTA TOL £)EL TO AVTOKIVITAKL KOTA TNV Kiviion Tov; Tt kivnon
Kkével to avtokvntdky, H tayvtnta eivan oxedov otabepr). H kivnon givar ev00ypappun opain.

=58,3cm/s

a) Na vrohoyiceig ) puéon tun g taydTog, v,

v) Zmv evBOYpappn opaAr Kivnen 1 HEoN e TN OTIyHLoio TayDTNTO GOUTITTOUY.

0) Me Baomn ta melpapotikd Sedopéva Tov VoK LETPHCEMYV, GYESINGE GTOVG EIKOVICOUEVOLG
d&oveg X-t kat v-t, ta Saypdpupata: A. Oéong - ypoévov  B. Taydrag - xpdvov.
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Yyono: Iapatipnoe 6tL 1 KAion oto didypappe X-t givon mepimov 58,3¢m/s kot 6T 6To dtdrypappa v-t, 1
optlovtia evbeia tépver Tov dEova g ToydTToC TEPiTov 6To 58,3¢m/S. Ot Tipéc dmmg PAETEIC
IKOVOTOLOVV TO OMOTEAEGHA TNG HEGTG TOXVTNTOG Uy, (EPOTNOT Q).
E@appoyn

AvO nAekTpikd avtokvnTdkio to A kot 1o B xivionkov ndve e éva tpaméll epyactnpiov.
210 wiow PEPOG KAOe oyNuaTOg oTEPEMONKE Lal ¥EpTivn Aovpida, TAvm oty omoia pia ypagido
aonve éva iyvog k4B 0,02s. Zag divetal pia potoypaio TV ydptivav Aovpidmv pall pe Eva
VTOOEKAETPO.
1. [Topatnpnote TIg AMPIdES Kol AmOPUGIoTE TO0 OVTOKIVITAKL KIVIONKE ToyVTEPOL.
AlKa10A0YNOTE TNV ATOYY| GOG.
2. EEnynote yoti kd0e avtokivnTakt Tpaktikd Kivinke pe otabepr| taydtnra.
3. Yroloyiote TNV To0TNTO TOL KAOE OVTOKIVITOL.
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- 0,9cm 5 cnf
1 2 3 4 = 6 7 8 9 10 11 12
Andgvinon

1. Toaydtepa kiveitor To B (draviel peyoddtepn amdotacn otov i010 ypovo).
2. H amdotaon petad 01000y IKOV KOukidwv T660 Yo 10 A 660 kat yia to B elvat otabepn).
s 0,5cm s 0,9cm

3. Toydtnto tov A: v, =— =25cm/s, tayvtnto tov B: v, =—=
wm AT 170,028 i 5= 170,025

=45cm/s.

t(s)



